

張敬軒與蔡卓妍舉行起步禮。



吳卓義及胡杏兒對馬航空難感受頗深。

# 蔡卓妍擁抱軒仔 玩杏兒

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)昨晨聯同張敬軒(軒仔)、吳卓義(Ron)及胡杏兒等到尖山隧道出口，為《公益金慈善單車挑戰賽》擔任主禮嘉賓；至於剛升職的亞視高層葉家寶，聯同一班亞視藝人到昂船洲大橋，出席《公益金新界區百萬行》。張敬軒、蔡卓妍更乘機扮杏兒相中的擁抱甫士，令杏兒尷尬不已。

昨晨的單車賽中，司儀介紹杏兒出場竟乘機抽水，借她近日「我找到了」的言論開玩笑，杏兒聞言尷尬失笑，不知如何是好。另外兩位嘉賓張敬軒、蔡卓妍更乘機扮杏兒相中的擁抱甫士，令她尷尬不已。

Baby的新聞，因為男友非刻意去談此事，她力挺對方道：「難道問他唔答？他也不想，不可以不回答！」阿Sa將與任達華為新戲《雞娃》開工，戲中更要除衫及有床戲。不過，她澄清不屬AV程度。

## 軒仔露股拍海報

此外，張敬軒透露日前為自己演出的舞台劇拍攝一輯背部全裸的宣傳海報，更破格首度露股人前。他說：「海報將於巴士站看到，自己今次可算為藝術犧牲！」提及露股人前，軒仔自吹自擂，揚言本身是優質股。他表示：「我以前是潛力股，現在是優質股！」他又坦言，自己沒有知會母親，不過對方早知他出演此劇。軒仔說：「媽咪以為好不雅，其實好高雅，我又沒有偶像包袱！」看似已豁出去的軒仔揚言不介意露，最重要觀。他又死撐這個非賣點，自己希望靠此舞劇贏得一些舞台劇的專業獎項。對於非賣點可會是焦點，阿Sa聞言取笑軒仔只屬一隻蕉的蕉，軒仔對此卻爆出一句「皇帝蕉」，阿Sa即做手勢示意皇帝蕉「短」，言談甚為不雅。



政務司司長林鄭月娥與葉家寶握手。



吳浩康(中)參加慈善單車挑戰賽。

## 胡杏兒為馬航空難難過

香港文匯報訊 胡杏兒、吳卓義(Ron)昨日任活動主禮嘉賓，杏兒也慘被司儀拿她與李思捷的事開玩笑。Ron自爆從小到大也愛騎單車，身旁的杏兒亦認同自己到了這年紀要多做運動。她說：「這樣可令自己瘦點、靚點及精神一點！」她與Ron在劇集中曾飾演機師及飛機維修人員，昨晨杏兒主動提及前日的馬航空難，更自爆去年曾乘坐馬航北京的班機，令其感受頗深。她回應：「當時我是在北京工作，亦有乘搭過馬航北京往返馬來西亞的航機，但是今次空難有不少中國同胞，故此倍感難過！」身旁的吳卓義亦自稱很怕乘坐飛機，每次遇上氣流，自己會緊張得掌心冒汗。

## 巫啟賢為乘客祈禱

香港文匯報訊 巫啟賢與徒弟鄭俊弘(Fred)、馬俊偉及胡定欣等，前晚為慈善籌款節目《博愛歡樂傳萬家》擔任表演嘉賓，談到昨日發生馬航客機失蹤事件，來自馬來西亞的巫啟賢即神色凝重說：「事發後收到很多好友來電，擔心我乘坐那班機，所以之後我都睡不着，並為機上的人祈禱。」談到馬航客機失蹤事件時，巫啟賢表示事件發生時自己還在睡覺，但被很多朋友的來電弄醒後便再睡不着，之後留意有關報道及為他們祈禱。他慨嘆這是命運：「飛機失事率仲細過中六合彩，係命運來的，希望家屬心情得到安慰。」他表示原定是穿紫色衣服演出，但因為失蹤事件影響無心穿紫色，所以改穿黑色。經常坐飛機的他，問到可會擔心？他坦言以往飛機稍有震盪都會驚，但現在也驚不得那麼多，不過也慶幸自己年中坐飛機過百次未有遇上驚險事件。鄭俊弘前晚在節目中獻唱新歌《無名氏》，他坦言第一次唱新歌，心情緊張。他又透露稍後會在師父的個唱上合唱新歌《朋友朋友》。胡定欣每年都會為無線劇集宣傳而要飛往大馬好幾次，對於發生馬航失蹤事故，她聽到消息後心裡都很不舒服，希望可以盡快尋回飛機。談到以往坐飛機遇過的驚險場面，她說：「細個坐飛機遇到氣流，震盪會驚，現在出埠工作多了就無咁驚，始終意外係無人預計到。」另外，談到其好姊妹胡杏兒及李思捷日前在微博上傳「我找到了」相片，惹來民衆指責博宣傳，問到可覺得他們是否玩出禍？定放為否兒解釋：「件事大家有不同反應，但杏兒的出發點是想大家輕鬆一下，不要太認真。」有指杏兒是想向舊愛黃宗澤(Bosco)示威？欣定強調此事與Bosco有新戀情無關。



鄭俊弘透露稍後會在師父的個唱上合唱新歌。



## Lea T.胸贏JC.

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)名模Jessica C. (JC)及霍啟山排閩女友Lea T.、黃芷晴及何韻詩同性密友鄧九雲等，前晚盛裝出席派對，谷胸兼晒腿的Lea T.性感程度遠超有「警鐘胸」之稱的JC，而自封「Foxy J」的JC，當晚為派對首任DJ打碟，仍搶回不少風頭。她語帶相關說：「確實上陣是想大家專注我的音樂表演，而非我的胸部。」她坦言因與高手同場，而且練習時間不多感到很大壓力，但仍有興趣繼續學打碟，好讓男友及家人將來能欣賞。

## 鄧九雲否認與阿詩遊日

穿上貼身紅色短裙及高跟鞋的鄧九雲又否認與阿詩同遊日本慶祝生日，她說：「我的生日是在台灣與親友共渡。(二人世界?)沒有，

較喜歡跟親友在一起。(阿詩何時成為你的家人?)那要問她呀!主持的不是我。」她又澄清微博上載的生日禮物是由一班朋友所送，阿詩只送上「生日快樂」而已。不過，她直認這次來港會與阿詩一起去欣賞好友羅莎的舞臺劇。對於阿詩的粉絲在澳洲買了巨型廣告牌，代偶像向她示愛?鄧九雲表示未看過該圖片，更笑問是否誤會。問到獲阿詩的粉絲接受是否更高興?她說：「任何人喜歡自己都開心。」但當記者再追問有關阿詩的問題時，她即表現出一臉不耐煩。再問到其酒量如何?鄧九雲自言不算飲得，亦未曾與阿詩鬥酒量，皆因雙方不會喝醉，只會適可而止。

此外，黃芷晴談到港視要藝員減薪續約，芷晴透露自己尚有半年約，故沒甚影響，但若被要求減薪亦會首肯，希望與公司共同進退。



鄧九雲表示已經約了好友何韻詩吃飯。



Lea T.谷胸兼晒腿盛裝出席派對。



張家輝率領「鬼王黨」搶劫鑽石後逃走，去到天橋時遭到警方攔截，雙方爆發激烈槍戰。

## 封路72小時 吳彥祖火拚張家輝

香港文匯報訊 電影《魔警》講述由張家輝為首的械劫集團「鬼王黨」，多次光天化日之下行兇犯案，與吳彥祖、林嘉華等警方在鬧市天橋上火拚!這場戲講述張家輝率領「鬼王黨」搶劫鑽石後逃走，去到天橋時遭到警方攔截，雙方爆發激烈槍戰，令多名無辜的市民慘受牽連，死傷慘重……為了拍攝這場重頭戲，劇組特別在西九龍走廊封路三天取景，動用了70名臨時演員扮演無辜市民及傷者，40架不同型號車輛，5組攝影機同時拍攝，幕後工作人員超過120名，再加上多場爆炸及槍擊場面，規模非常龐大!導演林超賢表示，今次籌備工作十分漫長，是從影以來最大的挑戰之一：「我們打算拍一場在鬧市中發生的大槍戰，原本願意在太子道天橋拍攝，但政府有關方面認為該處太接近民居，再加上有爆破、燃燒及槍戰，對附近居民可能構成危險;我們於是提議只在星期日上午拍攝，拍多少個星期日也在所不計，亦提出多項措施確保安全。」整個籌備時間長達六個月，最終有關方面否決了申請，劇組於是改往西九龍走廊拍攝，前後花了足足三天時間。「幸好大家都拼命，主要演員和大量臨記者非常齊心，拍出了我心目中的鬧市槍戰的感覺，效果很逼真、很緊張。」